Сегодня в Екатеринбурге завершился областной конкурс профессионального мастерства "СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА".

По результатам испытаний в номинации "Лучший фельдшер" победила наша сотрудница, заведующая амбулаторией посёлка Гагарский **ДАРЬЯ БАЕВА**. Награду ей вручил заместитель министра здравоохранения Свердловской области Денис Демидов.

Первыми с победой Дарью Сергеевну поздравили участники делегации Белоярской ЦРБ - главный врач **Елена Жолобова** и главная медицинская сестра **Татьяна Тонкушина**.

